

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 36

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.12.2006 14:41:09

**формирования заключения врача:** 20.12.2006 15:20:58

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/20898/answer/20899>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Возможно, имеет место гиперактивный мочевой пузырь. Идти к врачу все равно надо - обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, кандиды, гарднереллы), сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, провести уродинамическое обследование. После этого можно будет определиться с лечением. Скажу одно, что Ваша проблема вполне решаема. Выздоровливайте.